

Achiziție directă servicii de întreținere la 20 aparate de aer condiționat și la 25 vitrine frigorifice de la punctele de lucru ale Ecopiața SA Iași

I.D.: 28987773

Data publicarii	19.06.18	Coduri CPV	50532000-3 50730000-1
-----------------	----------	------------	-----------------------

Termenul limita pentru depunere:	25.06.18
----------------------------------	----------

Descriere: Prestatorul va efectua lunar lucrări de întreținere cu caracter de revizie și va asigura asistența tehnică necesară la vitrinele frigorifice și aparatele de aer condiționat ce intră în dotarea următoarelor puncte de lucru ale Ecopiața SA Iași: Piața Hala Centrală: 7 vitrine frigorifice și 9 aparate de aer condiționat; Piața Independenței: 2 vitrine frigorifice și un aparat de aer condiționat; Piața Dacia : un aparat de aer condiționat; Piața Alexandru cel Bun: 6 vitrine frigorifice și 4 aparate de aer condiționat; Piața Nicolina: 10 vitrine frigorifice și 4 aparate de aer condiționat; Piața Sudului (CUG): un aparat de aer condiționat. Aceste lucrări constau în: Service și remediere defecțiuni pentru 25 de vitrine frigorifice; Service și remediere defecțiuni pentru 20 de aparate de aer condiționat; Constatare defecțiuni; Înlocuirea pieselor defecte pentru aparatura menționată. **OBLIGAȚIILE PRESTATORULUI** - prestatorul va efectua toate lucrările menționate mai sus, la data stabilită de comun acord cu Ecopiața SA Iași. În cazul intervențiilor efectuate la cererea Ecopiața SA Iași prestatorul se va prezenta în maxim 24 de ore pentru remedierea defecțiunilor reclamate. Această perioadă se poate prelungi cu timpul scurs până la recepționare piesei de la producător, pentru înlocuire, în caz că situația o impune; - prestatorul asigură piese de schimb în caz de necesitate cu respectarea legii 98/2016 și HG 395/2016, iar beneficiarul va achita contravaloarea pieselor în perioada de post-garanție, precum și în perioada de garanție în cazul în care defectarea acestora s-a produs în situații neacoperite de condițiile prevăzute în **CERTIFICATUL DE GARANȚIE**; - prestatorul va instrui personalul de exploatare desemnat de beneficiar la fiecare revizie ,în scopul asigurării utilizării corespunzătoare și corecte a utilajelor sau echipamentelor , în conformitate cu prescripțiile producătorului; - personalul prestatorului va completa rubricile prevăzute pentru descrierea activității și recomandări la fiecare revizie efectuată; - personalul prestatorului se obligă să respecte reglementările și regulamentele interioare ale beneficiarului, pe toată durata prezenței lui la sediul acestuia; - reviziile se vor efectua conform unui grafic stabilit de comun acord cu Ecopiața SA Iași. **OBLIGAȚIILE BENEFICIARULUI** - beneficiarul va asigura accesul personalului prestatorului la locul de montare al echipamentelor; - beneficiarul va confirma pe documentele prezentate lucrările întreprinse și după efectuarea probelor va consemna modul de funcționare al echipamentelor , va reține toate recomandările și va lua toate măsurile pentru respectarea acestora; - beneficiarul se obligă să respecte instrucțiunile de exploatare a echipamentelor contractate , în conformitate cu prevederile documentației tehnice a producătorului; - beneficiarul nu va permite accesul la echipamente altor persoane decât specialiștilor prestatorului; - beneficiarul va semnala imediat prestatorului orice anomalie constatată în funcționarea echipamentului. **MODALITĂȚI SI CONDIȚII DE PLATĂ** - beneficiarul va achita valoarea contractului în lei prin Ordin de plată în maxim 15 zile de la data emiterii facturii; - valoarea pieselor de schimb sau a subansamblelor înlocuite la revizie , care nu sunt acoperite de garanție , va fi achitată de către beneficiar, pe baza devizului de lucrări întocmit de executant și aprobat de beneficiar; - în funcție de necesități și de posibilitățile Prestatorului, beneficiarul poate solicita lucrări suplimentare, suportând costurile incluse în devizul întocmit de personalul Prestatorului și aprobat de beneficiar. Lucrările executate beneficiază de o **PERIOADĂ DE GARANȚIE DE 6 LUNI**, iar piesele înlocuite au **PERIOADA DE GARANȚIE DE 1 AN**. Numărul de vitrine frigorifice: 25. Numărul de aparate de aer condiționat: 20. Durata contractului: 12 luni. Data începerii contractului: 1.07.2018. Se solicită: preț/lună pentru efectuarea operațiilor mai sus menționate pentru un aparat de aer condiționat; preț/lună pentru efectuarea operațiilor mai sus menționate pentru o vitrină frigorifică; preț/oră pentru efectuarea operațiilor mai sus menționate efectuate la solicitarea beneficiarului în afara reviziilor programate pentru o vitrină frigorifică. Prețurile includ toate cheltuielile inclusiv cele de transport. Aceste prețuri sunt valabile în condițiile respectării tuturor cerințelor prezentate mai sus. Prețul maxim al contractului este de 30000 lei fără TVA. Oferta neangajantă se va transmite în plic închis la sediul Ecopiața SA Iași - str. Anastasie Panu nr.48- Iași sau pe e-mail ecopiataiasi@yahoo.com până pe 25.06.2018 - ora 15. Ofertele neangajante vor fi analizate pe 26.06.2018 - ora 10 în vederea achiziției prin cumpărare directă a acestor servicii. Informații suplimentare se pot obține la tel. 0735006159.
